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＜人権を尊重した接し方について＞ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
小 2 11 5 1 0 19
中 0 17 6 0 0 23
高 3 30 6 0 0 39
他 1 9 2 0 1 13
三 1 6 2 0 0 9
朝 2 2 0 0 0 4
す 1 4 0 0 0 5
計 10 79 21 1 1 112

9% 71% 19% 1% 1% 100%
小 2 12 4 1 0 19
中 0 14 9 0 0 23
高 1 27 10 0 0 38
他 0 10 2 0 1 13
三 1 5 3 0 0 9
朝 2 2 0 0 0 4
す 1 2 2 0 0 5
計 7 72 30 1 1 111

6% 65% 27% 1% 1% 100%
＜個に応じた支援＞ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

小 4 13 2 0 0 19
中 2 19 2 0 0 23
高 5 32 2 0 0 39
他 0 8 3 0 1 12
三 0 8 1 0 0 9
朝 1 3 0 0 0 4
す 2 3 0 0 0 5
計 14 86 10 0 1 111

13% 77% 9% 0% 1% 100%
小 3 12 4 0 0 19
中 1 18 3 1 0 23
高 2 30 6 0 0 38
他 0 8 3 0 1 12
三 0 6 3 0 0 9
朝 1 3 0 0 0 4
す 1 2 2 0 0 5
計 8 79 21 1 1 110

7% 72% 19% 1% 1% 100%
＜チームでの支援＞ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

小 3 12 4 0 0 19
中 7 13 3 0 0 23
高 8 28 3 0 0 39
他 1 9 2 0 1 13
三 1 5 3 0 0 9
朝 3 1 0 0 0 4
す 3 2 0 0 0 5
計 26 70 15 0 1 112

23% 63% 13% 0% 1% 100%
小 3 9 7 0 0 19
中 5 15 2 1 0 23
高 2 32 3 0 1 38
他 1 5 5 1 1 13
三 1 5 3 0 0 9
朝 2 2 0 0 0 4
す 3 1 1 0 0 5
計 17 69 21 2 2 111

15% 62% 19% 2% 2% 100%
＜保護者との連携＞ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

小 5 11 3 0 0 19
中 4 17 2 0 0 23
高 6 30 3 0 0 39
他 0 11 1 0 1 13
三 2 7 0 0 0 9
朝 2 1 1 0 0 4
す 2 3 0 0 0 5
計 21 80 10 0 1 112

19% 71% 9% 0% 1% 100%
小 5 8 6 0 0 19
中 2 17 4 0 0 23
高 1 32 6 0 0 39
他 0 8 4 0 1 13
三 0 6 3 0 0 9
朝 2 2 0 0 0 4
す 1 3 1 0 0 5
計 11 76 24 0 1 112

10% 68% 21% 0% 1% 100%
小 5 9 5 0 0 19
中 3 15 5 0 0 23
高 2 31 6 0 0 39
他 1 7 4 0 1 13
三 0 5 4 0 0 9
朝 2 2 0 0 0 4
す 1 3 1 0 0 5
計 14 72 25 0 1 112

13% 64% 22% 0% 1% 100%

1

複数の担任や学校職員はそれぞ
れの個性や力を発揮しています

か。

一人一人の児童生徒について共
通理解し、指導・支援を行って
いますか。

児童生徒の生活の様子について
保護者に伝えることができてい
ますか。

保護者の方の思いや考えを受け
とめることができていますか。

その思いや考えを日々の学校生
活の実践に生かしていますか。
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1

2

3

児童生徒の個性や特性を的確に
とらえることができています
か。

そのとらえをもとに適切な指
導・支援ができていますか。

個々の児童生徒の教育的ニーズ
をもとに「個別の指導計画」を
作成していますか。

担任や学校職員の指導・支援は
個々の児童生徒の「個別の指導
計画」をもとに「分かりやすい
学習、喜んで取り組む学習」を
することにつながっています
か。
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